



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事



才艺小达人,周日为自己代言

星报讯(方博涵 记者 戴菱荷)由安徽财经网、商之都合肥东城店主办的“我是才艺小达人,我为自己代言”活动,将于本周日(8月3日)上午9点半正式开赛。经过前期的火热报名,小伙伴们是不是已经摩拳擦掌,准备好向大家展现自己了呢?您是不是也按捺不住想要一睹诸位小达人的卓越风采呢?这个周末,我们相约东城店广场,不见不散!

参赛的小朋友记得带好自己的演出服装、道具和伴奏,我们将从造型、才艺表演、台风、评委印象等方面综合评分。终极获奖者可得到由商之都东城店提供的价值1000元、600元、300元和100元的购物卡,现场更有超多新潮又好玩的惊喜大礼赠送。

偷车贼摔伤,同伙来看望 刑警“守株待兔”一锅端

星报讯(汪润 刘凯 记者 祁琳)一名“偷车贼”摔伤了腿,同伙结伴来看望,没想到警方早已进行布控。昨日,记者从合肥新站公安分局刑警大队获悉,目前该团伙6名嫌疑人全部被刑拘。

7月初,新站区生态公园附近小区,连续有人报警称电动车被盗,警方通过调查发现,几起案件都是同一伙人所为。7月23日,民警掌握到,一名偷车贼李某现场犯案摔伤了腿,但恐打草惊蛇,民警没有将其抓获。次日,民警发现李某的同伙纷纷来到李某居住的小区看望他,民警立即实施抓捕,将连同李某在内的3名嫌疑人全部抓获,当晚办案民警将另一名团伙人员一并抓获。

经调查,4名偷车贼交代共作案十多起,不过他们只负责偷盗,还有两人负责销赃,7月28日,办案民警在北二环将正在收赃的左某和吴某一并抓获。

自荐来当“学徒”,无人就偷钱

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏)7月30日14时许,省城当涂路珠光南苑小区附近理发店里,一名小伙进门“毛遂自荐”,称想当学徒工。

老板在答应其当学徒的要求后,就对其叮嘱了几句,让其先适应一下店内环境。然而就在老板上楼时,小伙突然打开柜台抽屉,抓了一把钞票夺路而逃。老板见状紧追出去,最后将小伙抓住。

小伙说,因为沉迷上网,已是身无分文,当日其一个人在路上瞎逛,发现理发店招学徒,本想学门手艺“迷途知返”,但最后还是心生歹念。

拍卖公告

受委托,我公司定于8月8日上午10点在本公司拍卖大厅举办房产拍卖会,现公告如下:

一、**拍卖标的**:位于合肥市阜阳路100号振兴大厦B座5层至13层和一楼九间门面房,总体面积6636.4平方,先整体拍卖、参考价5500万元,后分拆拍卖,5至13层面积6233.8平方,参考价3500万元。一楼九间门面房面积402.6平方,其中40平方无证,在册面积362.6平方,参考价2000万元;

二、**展示咨询时间地点**:公告之日起至2014年8月7日下午15点,标的物所在地;

三、**登记时间地址**:公告之日起至2014年8月7日下午17时止,在梅山路60号安徽恒诚拍卖有限公司五楼办理登记竞买手续;

四、**注意事项**:有意竞买者请持有效身份证件来我公司办理相关竞买登记手续,公司竞买需持企业法人营业执照复印件并加盖单位公章并缴纳保证金(拍卖会前一日17时到账为准)如竞买不成功保证金于拍卖会后全额退还(不计息)。

五、**咨询电话**:0551-62826159 13905510288

六、**公司网址**:ahhcpm.com

安徽恒诚拍卖有限公司
2014年8月1日

让环卫工休息半小时 欢迎您来“代班”

感兴趣且有时间的市民可拨打65122925报名



志愿者帮环卫工清扫路面

时在家也做家务,环卫工人们很辛苦,我帮忙扫会儿地不算什么。”

难得能休息片刻的杨大叔随即坐在路边休息,“这段路人流量、车流量很大,每天要来回清扫好几遍。”认真负责的他在清扫时,从不放过一个烟头、一片树叶。与吴椒阳一样,昨日上午,另外25名大学生志愿者也走上街头帮环卫工清扫路面,让他们休息半小时。洪岗社区还为环卫工和志愿者们准备了绿豆汤、十滴水、清凉油、毛巾等防暑降温物品。

据了解,在共青团蜀山区委发起“让环卫工休息半小时”的倡议后,目前已有26名大学生志愿者响应,在这个夏天,只要合肥气温达到33℃以上,他们便会帮忙清扫路面,让环卫工休息半小时。

“人多力量大,我们希望能有更多的中青年志愿者响应倡议。”共青团蜀山区委相关工作人员表示,感兴趣且有时间的市民可拨打0551-65122925报名,联系人:丁先生。

星报讯(丁海 洪雪飞 张华 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图)炎炎夏日,环卫工人们每天要在马路上连续工作七八个小时,为了让他们得到片刻休息,共青团蜀山区委发起“让环卫工休息半小时”的倡议,目前已有26名大学生志愿者响应,昨日,志愿者们纷纷拿起扫帚清扫路面,让环卫

工们休息半小时。昨日上午9:00,在合肥市潜山路与望江西路交口,环卫工杨大叔已忙活了两三个小时,他的脸被晒得通红,汗水不停地顺着脸颊往下滴,“杨大叔,你休息一会儿,我来扫。”说着,来自黄山学院的吴椒阳接过扫帚、簸箕,开始清扫路面,动作十分熟练,“我平

积水淹膝盖 “好儿子”接连背出五名老人

星报讯(黄素华 汪润 记者 祁琳)“上周末下大雨,我们平房里几位老人全部被困在水里,小区里有个不是儿子甚似儿子的年轻人,把我们几位老人全部背出来,现在天晴了,我们能出来活动了,非常感谢他。”昨日上午,合肥瑶海区明光路街道填海巷社区居委会居民张大爷来到社区居委会说道。

张大爷所说的年轻人就是小区居民孙如久,昨日上午,记者也见到了他。

在张大爷居住的省材运小区有4栋平房,房屋建于上世纪60年代,已经非常陈旧了,砖墙缝隙之间已经成了粉末状。而上周末

的大雨更是让这里遭了殃。

“当时我们好几个老人腿脚不便,都在家里,非常害怕,有的都已经漏电了,打着电火花。”张大爷告诉记者,这个时候孙如久突然来到他们家里,问了一下情况,就背起老人往外走,就这样来回几次,孙如久一共背出了5个老人。

孙如久就住在小区里,下大雨时,他正好从外面回家,在进小区时,发现门口积水已经到了膝盖。他想到小区里还有平房,地势比较低洼,肯定被水淹得很严重,而那里住的又都是一些身体不太好的老人,于是他立马跑去查看。

说起这些事,孙如久笑着说,自己从小就是在这个小区里长大的,老人们都是看着他长大的,跟住在这里的老人关系都很好。平时见着老人都喊张爸、丁妈之类的,老人也把孙如久当亲生儿子一样,因为他排行小五,大家亲切的喊他小五。住在这里的老人家里都有孙如久的电话,平时需要搬搬东西,修修电器之类的,一个电话就可以了。

现在,孙如久一人独自带着孩子生活,还得照顾八旬的生病父亲,“去年我因为打架服刑出来,现在就想把日子过好,小区老人多,我也只是做一些我力所能及的事情”。

计生办证也可“送货上门”

星报讯(邱瑾 见习记者 邵华)昨日,望湖城·金桂苑的宋先生夫妇在家中接过了社区工作人员送来的准生证,“没想到这么快就送证上门了!”宋先生笑道。

今年7月初,宋先生的妻子怀上了宝宝,欣喜之余,宋先生犯了愁,“两口子都上班,没空办准生证啊。”一次偶然的机会,他从社区的QQ群里得知,在相关网站登记信息,递交原件,即可坐等工作人员送证上门。

三天前,宋先生抱着试试看的心态,登录了“沁心湖社居委”的官网,点开计生服务一栏,根据提示的信息,宋先生将准备好的材料提交给了社区,并预约了送证上门的服务。

社区计生办工作人员邱瑾介绍:“以前办证是群众很头痛的一件事,手续多,时间长,材料不齐全要跑好几趟,碰到个别态度不好的工作人员可能还会惹一肚子气,实在麻烦。现在好了,通过网上平台,大大提

高了办证效率。我们还提供送证上门服务,全方位为群众排忧解难。”

据介绍,除了准生证,《流动人口婚育证明》、《独生子女父母光荣证》等计生证件都可以网上办理并送证上门。

此外,该社区还为居民提供了“一条龙”式计生服务,从新婚贺喜进门、免费孕检、产后问候、送去“新手爸妈指南”,到设立小袋鼠亲子阅读营、奖励优秀大学生、关爱失独老人等等。